

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.09.2021

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 16 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 1001 din 23.09.2021, acesta a fost convocat de îndată în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 16 sunt prezenți. Lipsesc domnul consilier local Gheorghe Mihai, doamna consilier local Mohora Steluța și domnul consilier local Constantin Virgil-Lucian.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 20.09.2021 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 16 voturi pentru, după care se supune la vot ordinea de zi a ședinței aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Primar: având în vedere că domnul Gheorghe Mihai care este președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni lipsește de la ședința extraordinară, rog să se facă o propunere pentru un președinte de ședință care să conducă ședința extraordinară de astăzi.

Domnul secretar general jr. Franchevici: după aprobarea ordinii de zi, trecem la primul proiect de hotărâre și vă rog să faceți o propunere pentru președinte de ședință. Da, vă rog!

Domnul consilier local Mohora Cătălin - Marius: propun pentru funcția de președinte pentru ședința de astăzi, pe domnul viceprimar Cristea Florentin.

Domnul secretar general jr. Franchevici Daniel: prin vot o să alegem președintele de ședință pentru ședința extraordinară de astăzi. Propunerea este adoptată cu 16 voturi pentru.

Domnul Primar: până începe domnul președinte, referitor la procesul verbal de data trecută vă aduc la cunoștință că din motive tehnice, ultimele două ședințe de consiliu nu au putut fi înregistrate, nu semnaleză tehnic nimic în aparatura pe care o deținem. Ulterior, după ce au ascultat, s-a constatat că nu a fost înregistrat nimic. Pentru aparatura, care este a Consiliului local, a fost contactată firma care ne-a furnizat-o acum 3 sau 4 ani și, astăzi, am împrumutat aparatura din altă parte. Am făcut această mențiune ca să știți. Citiți cu atenție procesele verbale ale ultimelor două ședințe, să lămurim în timp. Deci, nu avem dovada în sistemul electronic a ultimelor două ședințe.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: am sesizat ceva, domnule Primar, dar nu este mare lucru. Eu am sesizat ceva la discuția pe care am ridicat-o. eu, dar nu este mare lucru.

Domnul secretar general jr. Franchevici Daniel: Am și sunat o parte dintre dumneavoastră ca să ne confirmați cele spuse în cadrul ședinței să vedem dacă am notat corect în procesul-verbal și să nu mai fie probleme.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: pe mine nu m-ați sunat, dar nu este nicio problemă.

Domnul secretar general jr. Franchevici Daniel: aveam posibilitatea și la ședință, atunci când se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare să facem precizările de rigoare acolo unde s-a menționat greșit ceva sau dacă s-a omis, după caz, știți foarte bine că o parte din consilieri chiar au fost sunați să ne confirme cele spuse în cadrul ședințelor, domnul consilier local Nuță Daniel a fost sunat spre exemplu.

Domnul Primar: mi-am permis să vă chem atât de repede, de la cealaltă ședință, întrucât aveam un material de transmis către Ministerul Dezvoltării pentru o decontare și ieri am fost anunțați că, până luni trebuie să punem materialul la dispoziție. Nu știam termenul și vă cer scuze pentru disconfortul pe care vi l-am creat, chemându-vă atât de scurt, la 48 sau 72 de ore la o altă ședință.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (domnul consilier local Vilcea Iulian).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristea Florentin

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Cons. Preda Eugenia